

"Prolaz Karaševo"

miercuri, 23 aprilie 2008

Nakon punih 16 godina u kojima se na nogometnom planu skoro ništa nije događalo, stiglo je vrijeme da nogomet opet oživi u Karaševu. Otkako su davne 1992. god. stavili kopačke na stranu Petar Ribar, Milja Todor i drugi veterani karaševskog nogometa, nogometni život jedva da je postojao u našem selu. Bez registrirane momčadi, to je vrijeme popunjeno rijetkim prijateljskim utakmicama na zapuštenom igralištu u Karaševu, nekim izlascima improvizirane ekipe na inozemne nogometne kompeticije, te turnirima Kup Hrvatska Granica koje je Zajedništvo Hrvata organiziralo u zadnjim godinama.

Opazivši radost i oduševljenje s kojima gledatelji prate prijateljske utakmice, Mikola Mateja i Milovan Gera pošli su već krajem prošle godine polako-polako stavljanje baze nove ekipe. I sami vrsni nogometaši, ova dvojica entuziasta odlučili su se vratiti u rodno selo i krenuti ispod etke, premda su do tada igrali za druge ekipe u superiornim ligama. Našli su punu podršku u Milji Verniki, velikom ljubitelju nogometa, koji je u tadašnjem svojstvu konsilijera pokušao lobirati u karaševskom mjesnom vijeću za neophodnost upisivanja naše ekipe u rumunjsku 5. ligu. Ovdje se moraju spomenuti i osam osnivača klubova koji su novom participacijom od 250 leja za novu kapital asocijacije pripomogli da nogometna tradicija opet oživi na ovim prostorima. To su Petar Udovica, Milovan Gera, Milja Vernika, Petar Bogdan, Petar Gera, Mikola Mateja, Petar Njagulić i Borka, s time što su zadnja trojica dodatno novom pomogli za različite potrebe asocijacije, kao što je izrada legitimacija, homologacija terena, djelomično opremanje svlačionica, itd.

Da zalaganje ovih ljudi ne bude uzaludno pobrinula se karaševska općina i mjesno vijeće općine uložiti 40.000 za preuređenje igrališta, koji do tada nije nikako odgovarao našem što bi se moglo nazvati nogometnim stadionom. Osim što su terenom vozili automobili, kamioni i traktori, karaševsko igralište nije imao 45 metara širine potrebnih za homologaciju, te je našoj novokomponiranoj ekipi prijeto igranje doma ih utakmica na tim terenima. Kako da sve bude na svojem mjestu pobrinuli su se majstori firme Davodar SRL koji su u rekordnom vremenu proširili i radikalno uredili stadion, omogućivši nam prvom prolazu i da već prvu utakmicu odigra pred vlastitom publikom.

Novoosnovana karaševska ekipa ima zasada 25 legitimiranih igrača, od kojih 22 iz Karaševa, te po jedan iz Jabalja, Nermina i Bokševca. Zanimljivo je da u redovima sastava ima i dvojicu igrača iz stare generacije. Mada su premašli 35 godinu, Petar Udovica i Ivan Frana mogu sa svojim talentom i iskustvom pripomoći mladoj i neiskusnoj ekipi. Petar Udovica je dio svog talenta već pokazao u prvoj odigranoj utakmici na domaćem terenu, kada je u drugom poluvremenu, dok ozljeđeno Ivana Franu očekujemo da se vrati i pomogne u narednim utakmicama.